
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1549/2023 der Stadtratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN betreffend 
Barrierefreier Ausbau Frauenhaus (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Welche Zeitschiene ist für den Umbau geplant? 
 
Gemäß Fördergenehmigung muss das Projekt bis zum 31.12.2024 abgeschlossen sein. 
Die GWM wird dies trotz personeller Engpässe durch Umpriorisierungen sicherstellen. 
 
 
2. Wie ist diese Zeitschiene mit dem SkF als Trägerin des Frauenhauses abgesprochen? 
 
Wenn die internen Terminkoordinierungen gelaufen sind, wird die GWM in Abstimmung mit 
dem Eigentümeramt (Amt 80) den SkF als Trägerin des Frauenhauses intensiv in die weiteren 
Abläufe einbinden. 
 
 
Mainz, 11 Oktober 2023 
 
gez. 
 
Manuela Matz 
Beigeordnete 


